

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ

ΟΕΕΓΑ: ΣΤΟΡΓΙΚΗ ΜΑΝΑ, ΓΛΥΚΙΑ ΑΔΕΡΦΗ

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ Η ΣΟΦΙΑ ΚΑΘΑΡΕΙΟΥ, Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΓΑΒΡΙΛΙΔΗΣ

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΓΙΑΝΝΗ ΔΡΑΜΙΤΙΝΟΥ

Η Ελληνίδα Γυναίκα στην παροιμία μας έδωσε άλλη μια φορά ένα ηχηρό παρών και ένα μάθημα ανθρωπιάς το περασμένο Σάββατο με την επίσημη χοροεσπερίδα από τον φορέα που την εκπροσωπεί, την Οργάνωση Ελληνίδων και Ελληνοκυπρίων Γυναικών Αυστραλίας (ΟΕΕΓΑ).

Μια χοροεσπερίδα άψογα οργανωμένη και διαφορετική από κάθε άλλη επειδή στόχος της ήταν να βοηθήσει τα πιο αγαπημένα, τα πιο αγνά, αλλά και τα πιο ευάλωτα μέλη της κοινωνίας μας, τα παιδιά που υποφέρουν από καρκίνο.

Γι' αυτό έσπευσαν να βοηθήσουν αυτή την μεγάλη προσπάθεια εκατοντάδες συμπαρόικοι στο φιλόξενο Grand Roxy και ο κατάλογος των επωνύμων αντιστοιχούσε με το Who's Who της παροικίας μας. Η ΟΕΕΓΑ έχει κερδίσει την αγάπη, την εκτίμηση και τον σεβασμό της ελληνικής και ευρύτερης κοινωνίας του Σίδνεϊ με το μεγάλο έργο της που επιτελείται από μια ομάδα ακούραστων γυναικών με επικεφαλής την πρόεδρο κα Βίκυ Μαρ Σιρίου. Μια λειπή γυναίκα με ταπεινές καταβολές από ένα χωριό στην Πελοπόννησο, που τώρα εκτός τις μεγάλες ευθύνες σαν επιτυχημένη επιχειρηματίνα, σύζυγος και μάνα, σηκώνει το δυσβάσταχτο βάρος ενός από τους πιο σημαντικούς φορείς της ομογένειας. Βέβαια, από καλή τύχη έχει δίπλα της σαν αντιπρόεδρο την κα Ειρήνη Ανέστη, μια γυναίκα που αμφιβάλω αν έχει αποτιμηθεί και εκτιμηθεί η ικανότητά της να συγκεντρώνει πόρους για κάθε αγαθοεργία που σίγουρα ανέρχονται σε δεκάδες αν όχι και εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια. Ούτε μπορούμε ν' αγνοήσουμε την προσφορά της γραμματέα κας Σιλβίας Τσερδάνη και της κας Χρυσάνθης Πετρίδη στις εκδηλώσεις του φορέα τους.

Με το θεάρεστο έργο της η ΟΕΕΓΑ σώζει παιδικές ζωές αφού μέχρι τώρα έχει ενισχύσει με \$190.000 τις έρευνες για την θεραπεία του καρκίνου στα παιδιά και πιστεύω ότι θα ξεπεράσουν τις \$200.000 με τα έσοδα της χοροεσπερίδας το περασμένο Σάββατο.

Από ευτυχή συγκυρία, επίσημη προσκεκλημένη ήταν μια άλλη γυναίκα που τιμά το ελληνικό όνομα, η καθηγήτρια ιατρικής και κορυφαία ερευνήτρια με παγκόσμια εμβέλεια, Δρ Μαρία Καβαλλάρη, επικεφαλής του Ινστιτούτου Ερευνών για την θεραπεία του καρκίνου στα παιδιά, η οποία έστειλε μήνυμα αισιοδοξίας στους παρευρισκομένους για την απομόνωση και εξότωση των καρκινικών κυττάρων.

Σύμφωνα με την Δρ Καβαλλάρη, ένα παιδί με καρκίνο στη δεκαετία του '60 ήταν καταδικασμένο σε θάνατο, ενώ το 2013 θεραπεύονται το 70% των καρκινοπαθών παιδιών και οι προοπτικές είναι πως θα μεγαλώσει περαιτέρω το ποσοστό αυτό, επειδή γίνεται σημαντική πρόοδος στην αντιμετώπιση της επάρατου νόσου.

Στη διάρκεια της χοροεσπερίδας παρουσιάστηκαν δύο βίντεο για το παρασκήνιο στο κέντρο ερευνών και με την συγκινητική ιστορία δύο γονιών που το βρέφος τους αρρώστησε με λευχαιμία σε ηλικία μόλις εννέα μηνών. Ήταν μια συγκλονιστική αφήγηση του πόνου τους που μόνο να φανταστούμε μπορούμε και μια κυρία απέναντί μου προσπαθούσε να σκουπίσει τα δάκρυα της από τη συγκίνηση, παρόλο που υπήρχε το ευτυχές αποτέλεσμα με τη σωτηρία του βρέφους, που τώρα απολαμβάνει την παιδική ηλικία χάρη στις έρευνες της Δρ Καβαλλάρη και των συνεργατών της.

Όμως, εκτός από τα δάκρυα γίναμε μάρτυρες και της επιβράβευσης από την ΟΕΕΓΑ γενναιόδωρων συμπαροίκων υποστηρικτών της, όπως τον κ. Γρηγόρη Γαβριλιδίδη, έναν γενναιόδωρο άνθρωπο που προσφέρει πολλά χρήματα χωρίς τυμπανοκρουσίες. Η ΟΕΕΓΑ βράβευσε και τον κ. Στιβ Κάμπερ, έναν άλλο γενναιόδωρο συμπαρόικο που βάζει το χέρι βαθιά στην τσέπη για να ενισχύσει αυτούς που έχουν ανάγκη. Ο κ. Κάμπερ, που είναι και πρόεδρος της συμβουλευτικής επιτροπής Ελλήνων Εργατικών, δέχτηκε την επιβράβευση εγκωμιάζοντας το έργο της ΟΕΕΓΑ.

Εκτός από την Δρ Καβαλλάρη, ομιλητές ήταν ο υφυπουργός στην κυβέρνηση Τόνι Αμποτ, γερουσιαστής Αθανάσιος Συνοδινός, που μίλησε στα Αγγλικά και Ελληνικά και καταχειροκροτήθηκε σαν ένας άνθρωπος που τιμά την ομογένεια και την Ελλάδα στην αυστραλιανή κοινωνία. Ακόμη καταχειροκροτήθηκε η δημοφιλέστατη Εργατική πολιτικός, κα Σοφία Κότση, μέλος στην Ανω Βουλή της ΝΝΟ, πολύ καλές και οι ομιλίες του πρέσβη κ. Χαράλαμπος Δαφζαζάνου, του γνωστότατου παροικιακού παράγοντα προέδρου



Δρ Μαρία Καβαλλάρη, επικεφαλής του Ινστιτούτου Ερευνών για την θεραπεία του καρκίνου στα παιδιά.



Ο διευθυντής του ραδιοφωνικού σταθμού, κ. Γιάννης Μεράβογλου παραλαμβάνει τιμητική διάκριση εκ μέρους του κ. Γρηγόρη Γαβριλιδίδη



Η πρόεδρος της ΟΕΕΓΑ, κα Βίκυ Μαρ - Σιρίου, Η ιδρύτρια και επίτιμος πρόεδρος κα Σοφία Καθαρείου - Ράλλη και η αντιπρόεδρος, κα Ειρήνη Ανέστη

